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 در هر مورد از بین دو واژه داده شده، واژه مناسب را انتخاب کنید.

 ند.کنآزاد می (هیدروکسید/ هیدرونیوم؛ زیرا پس از یونش در آب یون )آرنیوس هستند (اسید/ بازالف( اکسید نافلزها )

 دهد.کنندگی خود را از دست میدر آب سخت، قدرت پاک (صابونی/ غیرصابونیکننده )ب( پاک

 است. (قوی/ ضعیفدر آب، یک الکترولیت )اسید روفلوئوریکدپ( محلول هی

 دارد. (کاهنده/ اکسندهو نقش ) (گیرددهد/ میاز دست میت( در واکنش اکسایش، اتم الکترون )

 شود.انرژی شیمیایی به الکتریکی تبدیل می (گالوانی/ الکترولیتیث( در سلول )

 دهد.رخ می (اکسایش/ کاهشج( هرچه پتانسیل استاندارد یک سلول بیشتر باشد، در آن )

 باتری وصل است. (مثبت/ منفیقرار دارد و به قطب ) (کاتد/ آندشود، در )چ( در آبکاری فلزات، فلزی که آبکاری می

 در هر مورد دلیل علمی را بیان کنید.

 شود.ای است که هم در آب و هم در چربی حل میالف( صابون ماده

 تری است.ب( هرچه ثابت یونش اسید بیشتر باشد، آن اسید الکترولیت قوی

 است. 7محلول خنثی برابر PHپ( در دمای اتاق،  

 افتد.دهیم، اتفاقی نمیسولفات قرار میت( وقتی تیغه مسی را درون محلول روی

 درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کرده و صورت درست عبارات نادرست را بنویسید.

 های خورنده، خاصیت بازی دارند.کنندهالف( پاک

 توان پلی بین کلوئید و محلول در نظر گرفت.ب( سوسپانسیون را می

 دهند.پ( تمام فلزات با اکسیژن واکنش می

 ایی از یک سلول الکترولیتی است.ت( برقکافت آب، نمونه

 خالی را پر کنید. در جدول زیر جاهای
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 بسمه تعالی

تهرانمدیریت آموزش وپرورش شهرستان   

: درس امتحان  

  پایه :                      رشته :

8139 /10/        : تاریخ امتحان  

دقیقه          زمان پاسخگویی :  

 نام و نام خانوادگی:

 نام دبیر :
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 مخلوط

 ویژگی
 شیر کبود در آبکات شربت معده

 ناهمگن   همگن یا ناهمگن

   کندنور را پخش می رفتار در برابر نور

 

 

 

 

 

 

 

 

 .شود تا ویژگی مورد نظر را پیدا کند، بنویسیدای که به صابون اضافه میدر هر مورد ماده

 الف( از بین برد جوش صورت و قارچ پوستی.

 کشی و ضد عفونی.ب( افزایش خاصیت میکروب

 کنندگی.پ( افزایش قدرت پاک

 

 های زیر پاسخ دهید.کننده داده شده، به پرسشبا توجه به ساختار پاک

 
 

 کننده صابونی است یا غیر صابونی؟ چرا؟الف( این ترکیب پاک

 

 چسبد؟ چرا؟کننده میب( چربی به کدام بخش پاک

 

 دهد؟خیلی کم شود، چه رخ می 3پ( اگر طول بخش

 

 

 دار را مشخص کنید.در موارد زیر، عدد اکسایش اتم ستاره

 

 2CH*C=2Hالف( 

*2Oب( 
2H 

 *2OF( پ

 ت( 

 

 .رسانیملیتر می 2را در آب حل کرده و به حجم  5O2Nگرم گاز  8/10مقدار 

(N = 14, O = 16) 
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 الف( غلظت یون نیترات را بدست آوردید.

 

 محلول را بدست آورید. PHب( 

 

 

مولار باشد، ثابت تعادل را  005/0برابر  2Oمولار و غلظت تعادلی  2/0برابر  3SOدر رابطه تعادلی زیر اگر غلظت اولیه 

 حساب کنید. 

   
 

 

 

 

 

 نمودار کیفی غلظت هیدرونیوم را بر حسب غلظت هیدروکسید، رسم کنید.

 

 

 

 

 

log) باشد، غلظت یون هیدروکسید در این محلول را بدست آورید. 3/10یک محلول از شیر منیزی برابر  PHاگر  2 =

0.3) 

 

 

 

 v0.34 = )Cu/+2Cu(0Ev  0.76-=  (Zn/+2Zn)𝐸0 های زیر پاسخ دهید: به پرسش (روی -مسبا توجه به سلول گالوانی )

 ها به کدام سمت است.الف( جهت حرکت الکترون

 ب( کدام فلز نقش آند را دارد؟

 پ( در محلول، جهت حرکت آنیون به کدام سمت است.

 سلول را بدست آورید. emfج( 

 

 

 در هر واکنش، گونه اکسنده را مشخص کنید.

 

  g(O N2 → )g( 2+ O )g( 2N( الف(

                         aq(+ KCl  )s( 2I → )aq(+ KI  )g( 2Cl( ب(
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 emf دهد، برابر سلولی که واکنش زیر در آن رخ میv 98/1  .0استE  نیم سلولA  و مشخص کنید را محاسبه کرده

A .کدام فلز است 

)s( + 2A )aq( 
2+A → )aq( 

++ 2Ag )s(A  

 

 0.76v-=  )Zn/+2Zn( 0E   v   34= 0. )Cu/+2Cu( 0E    = 0.8v  )/Ag+Ag( 0E 

 

v0.44-=  )Fe/+2Fe( 0E1.18v              -=  )Mn/+2Mn( 0E 
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